

Подмена пьяного полицейского в Усть-Орде: следите за руками органов

...Вечером 16 декабря 2022 года водитель-стажер межмуниципального отдела полиции Сергей Жаров приехал на служебной машине домой, в Усть-Ордынский, и поехал ставить ее в ведомственный гараж. С этого момента начали развиваться события, по которым мы можем судить о моральном кодексе ведомства в местной версии...

В гараже Жаров встретил двух коллег – Станислава Борисова и Сергея Журавлева, которые возились с еще одним служебным авто. Жаров принялся помогать им с ремонтом, съездил за сварочным аппаратом, болгаркой и электроинструментами. Закончив с этим и заскочив по дороге за спиртным, все трое поехали к еще одному товарищу по службе, проводили время в его гараже...



И все – обрыв, дальше Жаров ничего не помнит до того момента, как его выбросил в реальность сильный удар, грохот, звон стекла и звук автомобильного сигнала.

Сергей находился в собственной «Тойоте Короне», но на месте пассажира. Рядом, между креслами, лежал Борисов, которого тряс за плечо сидевший сзади справа Журавлев. После этого – снова провал в памяти. Жарова увезли в больницу с черепно-мозговой травмой.

Уже позже, знакомясь с материалами дорожно-транспортного происшествия, он узнал, что проходит в них как управлявший автомобилем в момент столкновения.

То же самое утверждали и Борисов, и Журавлев: мол, из гаража по домам их повез Жаров, а сразу после ДТП, воспользовавшись суматохой и перепалкой, пересел на пассажирское сиденье.

И тут немаловажно будет сказать, что и Жаров, и, самое главное, Журавлев являются подчиненными Станислава Борисова, командира отделения охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых в ИВС.

А вот девушка, находившаяся за рулем «Крузера», в который и врезалась на «встречке» «Корона», сообщила и инспекторам, и в суде другое. Она подбежала к машине, из которой никто не выходил, сразу же после столкновения. За рулем, точнее, ногами под рулем, а головой между сиденьями лежал мужчина азиатской внешности. На пассажирском переднем сиденье – мужчина европейской внешности.

Из всех троих, то есть Жарова, Журавлева и Борисова, это мог быть только Жаров.

Даже разглядывать не требовалось, потому что у машины разбились оба боковых стекла. Да и человек на заднем сиденье, пытаясь привести водителя в чувство, кричал «Стас! Стас!», то есть – Станислав. Уже потом Журавлев потащил непосредственное начальство из машины через задние двери.

Прибывший на место в составе бригады «Скорой» медбрат тоже не видел на водительском сиденье человека европейской внешности – тот сидел на пассажирском. При этом мужчина у машины, голова которого была в крови справа, сказал медику, что вообще не является участником ДТП. Хотя девушка из второй машины назвала его именно участником. Кровь справа на голове была как раз у Борисова, он и сам это упоминал в показаниях. На пассажирском сиденье Жарова видел и водитель «Скорой». Не обратила внимание на положение в машине мужчины европейской внешности только женщина-фельдшер, которая за 30 лет работы привыкла сосредотачиваться, прежде всего, на состоянии пациента.

И инспекторы ГИБДД, пообщавшись со всеми этими людьми, следом за «Скорой» отправились к Жарову в больницу и «выяснили», что это он находился за рулем «Короны». Сделанная во время этого разговора видеозапись дает представление о том, насколько адекватен в момент беседы находящийся на каталке далеко не протрезвевший человек с черепно-мозговой травмой.

Немудрено, что в версию о том, что виновником ДТП был именно Жаров, мировой суд не поверил. Соответственно, производство об административном правонарушении в отношении него прекратили.

Но!

Как



было указано, Борисов – начальник конвоя местного отдела полиции. Ответственность за его, мягко говоря, не красящие систему действия должно нести его же руководство.

Делать этого оно не хочет.

Тем более что есть поддержка местного Следкома. На все жалобы оттуда стабильно приходят отказы. Причем уже после решения суда. Мол, водителем был Жаров – и точка. То есть – какой-то стажер, который не усвоил безукоризненного морального кодекса сотрудников полиции. Которые, может, и пьют, но за руль пьяными не садятся.

Заинтересован в таком раскладе и Сергей Борисов, который, получается, угнал автомобиль у находившегося в беспробудном состоянии Жарова.

Если правду признает родная полиция, то придется еще и ущерб оплачивать, ведь страховки не было. А сумма ущерба немалая – свыше 1,3 миллиона рублей.

Кстати, пострадавшая сейчас вынуждена направлять соответствующие претензии именно Жарову, хоть и знает, что по факту за рулем находился не он. По документам ГИБДД водитель – Жаров, и стену лбом не прошибешь.

И это – всего лишь пьяное ДТП без жертв. Страшно подумать, на какие шаги против самых очевидных вещей местная система может пойти в более серьезных случаях. А они могут произойти в любой момент. Попустительство сейчас дает полную свободу в будущем, то есть создает условия для трагедий.

Вот интересно, как на эту ситуацию смотрит прокуратура?..



Автор: Марта Раевская © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 7584 07.04.2023, 16:36
👍 431

URL: <https://babr24.com/?IDE=244035> Bytes: 5509 / 5025 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Марта
Раевская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)